OEMATA ESETAZEQN EKMAIAEY>H> MHXANOAHIQN
EKNMAIAEYTH3: OEOAOIOz reQPrioz
ENOTHTA: TMNEAH

©pa 1° NE

'Eva oUoTnua nédng NeniegUévou agpa xapaktnpiletal pubpIfOUEVO :

'‘OTav pnopei va Tebei oe AsiToupyia ano onoladnnoTte B£0n Tou cupuoU

A (xeipioTApIo Pnxavodnyou, kpouvd KivoUVoU K.A.n)
B ‘OTav og nepinTwon didonaong TiBeTal oe AsiToupyia povo Tou.
'OTav YeTa and enavelAnupévoug XelpiogoUs TnG NEdNG diaTnpeiTal i
r EMNITUYXAveTal To 85% TNG PEYIOTNG TIMNG TNG Nigong oTov KUAIVOpO
nednge.
L, A ‘'OTav ol NiEoelg aTov KUAIVOPO NeEdNG ENITUYXAvovTal Katd BoUAnaon To6oo
KaTa Tnv nédnan, 600 Kal KaTd Tnv xaAdpwon.
Oépa 2° NE
H nAekTpikn nédn Tng A/H Adtranz ulonoilsital pye To(a) napakdatw opyavo(a)
nedng:
A KivnTApeg éAEswc + diokol nedng Anlehapagac +

MNedn Bayovinv
B  XeipoTpoxonédn
I Aiokol nednoswg AnleAapa&ag

v A KivnTnpeg éAEewg

Ofpa 3° NE

H nednon xapakTnpileTal nAfpng kavovikr nednon oTav :

H dUvaun au&averal A eAaTTOVoVTal HE HIKPEG BIAdOXIKEG ANWAEIEG

CUMNANPWOEIC TOU aEpa TOU KEVTPIKOU agpaywyou.

Me pia Kivnon Tou XE€IpIoTNPiou NEdNG OTNV EAKTIKN Hovada oTov
KEVTPIKO AEPAywyo €NITUyXAveTal peiwon nieong 1,5 bar. ZTov

KEVTPIKO Agpaywyo enikpatei nieon 3,5 bar evw oTtov KUAIVOPO NEDNG
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avantuocovTal 3,8 bar

ExkkevveTal dia piag NANPWG 0 KEVTPIKOG AEPAYWYOG. XTov KUAIVEpO

r
nedng avantuaostal nison 3,8 bar.
A Evepyonolgital 0 NneEpIiNTwaon avaykng ano To Npoowniko ouvodeiag
(ekTOG pnxavodnyou) n Toug eniBareg. MNieon otov kUAIVOpo 3,8 bar.
Oipa 4° NE

STV €UUeEDn NEdN N METABOAN TwV MIECEWV OTOV KUAIVOPO NEDNG KAl OTOV KEVTPIKO
aspaywyo eivai :

A Opoonun
v B Etepdonun

r SUVEXNG

A ZTiydiaia
Ofpa 5° NE

Ano TNV NapakdTw nivakida cupnepaivw :

A O ouppog éxel nedoupevo Bapog 136%
/B H Tpidupn autokivnTapa&a £xel yayvnrikn nedn oTo YECaio
oxnHa
r H autokivnTapa&a sival eEonAiopévn pe pia BaABida nédng

TUnou KB
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A To WIKTO BApog Tou cuppou eival 240 t
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